



В Мичуринске завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в незаконном сбыте наркотических средств

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств). По данным следствия, 4 июня 2013 года около 20 часов в городе Мичуринске, несовершеннолетний, находясь в районе ДК «Авангард» за денежные средства в сумме 500 рублей незаконно сбыл гражданину вещество растительного происхождения, являющееся согласно заключению эксперта наркотическим средством каннабис (марихуана). Указанное вещество гражданин добровольно сдал сотрудникам правоохранительных органов. Кроме того, 5 июня 2013 года около 16 часов, несовершеннолетний, находясь на одной из улиц города Мичуринска, за денежные средства в сумме 1000 рублей незаконно сбыл гражданину вещество растительного происхождения, являющееся согласно заключению эксперта наркотическим средством каннабис (марихуана). Однако довести до конца задуманное несовершеннолетнему не удалось по независящим от него обстоятельствам, так как указанное наркотическое средство было изъято из незаконного оборота сотрудниками правоохранительных органов. Уголовное дело в отношении несовершеннолетнего направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/783306>